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Návod k obsluze 
Abyste si svůj pobyt mohli užít naplno a nemuseli spoléhat jen na svou (nebo naši) paměť, sepsali jsme 

pro vás užitečné informace. 
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Plány herberku 
 

Přízemí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pod relaxační místností se nachází lyžárna 

Hlavní vstup označen šipkou – vchod ze zadní strany herberku, kde lze i parkovat + je zde 

bezpečnostní schránka s klíčem (kód obdržíte dle dohody) 



1. patro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podkroví 

  



Příjezd/odjezd 
Přesné časy lze individuálně upravit dle aktuální situace, obecně ale platí toto: 

Zimní a letní sezóna 
- Příjezd vždy v neděli (pátek) po 15:00 

- Odjezd vždy v neděli do 10:00 

Jiné časy možné po dohodě s majiteli dle obsazenosti chalupy. 

Mimo sezónu 
- Víkendové pobyty – příjezd pátek po 15:00, odjezd neděle do 15:00 

- Týdenní pobyty – dle zvoleného data a obsazenosti chalupy 

 

Parkování 
Vozový park lze ustájit v době sněhu na dvoře ze herberkem, v čase, kdy není sníh, využijte místa podél 

budovy a u vjezdu na dvůr, neparkujte, prosím, na viditelně zatravněné ploše na dvoře za herberkem, 

naopak tam, kde prosvítá více štěrku, parkovat lze, záleží na vašich preferencích s ohledem na možnost 

her na prostranství. 

 

Přezůvky 
Nemáme k dispozici zuřivého školníka, proto prosíme o součinnost (nebo volbu zuřivého školníka 

z Vašich řad). Podlahy mimo přízemí jsou v herberku kryté zátěžovým kobercem (no jo, taky bychom 

raději dubovou podlahu, ale všechno bude, Blaženo!), a proto je nutné se svědomitě přezouvat. 

Podlahy v přízemí jsou v základu betonové a chladné, myslete tedy na své zdraví a přibalte do kufru 

papuče. 

 

Wi-Fi 
V celém objektu je k dispozici bezdrátové internetové připojení. 

Heslo: dolnimaxov 

Na hráčské orgie to nebude, ale e-maily, YouTube nebo třeba Mahjong zvládne. Okolní příroda je ale, 

doufejme, větším lákadlem. 

 

Ručníky a povlečení 
Herberk je vybavenými novými polštáři a přikrývkami s výplní z mikrovlákna, na matracích je bavlněný 

prošívaný matracový chránič překrytý ještě šedým bavlněným napínacím prostěradlem. Teprve na něj 

povlékáme standardní prostěradlo. Na přání lze chránič vyměnit za nepropustný. Povlečení je součástí 

vybavení herberku, můžete tedy to své s klidem nechat doma, některé horské tradice nectíme. 

Hostům jsou k dispozici i osušky a ručníky, v koupelnách také froté předložky a na společných WC i 

malé ručníky na ruce. Pokud by vám během pobytu chyběly malé ručníky, předložky nebo utěrky, 

najdete je v komodě v prvním patře. 



Při odjezdu, prosím, svlékněte povlečení a sneste ho na hromadu dolů do haly. Pouze vlhké ručníky 

pověste na věšáky na dveřích, kde mohou ještě chvíli schnout i po Vašem odjezdu. Prádlo nerovnejte! 

Prádelna ho vyžaduje nesložené kvůli efektivnímu praní. 

Pokud dojde ke znečištění 
Nic se neděje, s tím se počítá, jen prosím dejte mokrý textil schnout a na obtížně odstranitelné 

skvrny nás upozorněte – pokud o nich víme, prádelna si dokáže poradit. K náhradnímu 

povlečení či osuškám Vás v případě potřeby nasměrujeme. 

 

Pytle na prádlo 
Na pokojích, případně v šedé komodě dole ve vstupní hale jsou k dispozici i pytle na prádlo ušité ze 

starých záclon, které tu kdysi krášlily okna. Můžete je využít po dobu pobytu k schraňování svých 

použitých svršků, které jinak nevábně žijí svým vlastním životem zavřené v igelitkách. Pokud byste si 

pytel rádi ponechali, budeme rádi, zanechte nám třeba 20 Kč na šedé komodě se vzkazem „pytel na 

prádlo“.  

 

Dětské postýlky 
Máme k dispozici vždy minimálně dvě rozkládací postýlky pro nejmenší děti, včetně silné molitanové 

matrace, nepropustného chrániče a kompletu polštáře a peřinky i s povlečením. V případě potřeby 

najdete náhradní povlečení v bílé komodě na chodbě v 1. patře. K setu dětského polštáře a přikrývky 

vás v případě potřeby nasměrujeme. 

Tyto postýlky je možné umístit do všech pokojů. 

  

Přistýlky 
Herberk je vždy připraven pojmout 30 hostů na plnohodnotných postelích. Standardně je v podkroví 

připravena i volná plnohodnotná postel, kterou lze přesunout operativně do některého z pokojů 

s výjimkou dvoulůžkového pokoje č. 5. K dispozici jsou také dvě dětské postýlky. Vejde se tedy až 33 

hostů bez velkých příprav, stačí jen říct. 

 

Topení 
Herberk je opatřen novými okny, novými radiátory a nejmodernějšími plynovými kotli, což výrazně 

zvýšilo komfort pobytu v chalupě. Každý radiátor má regulační hlavici se stupni od 1 do 5.  Stupně 

odpovídají těmto teplotám: 

1=12°C 

2=16°C 

3=20°C 

4=24°C 

5=28°C 

Teplota termostatu ve společenské místnosti je nastavena na 20°C a radiátory v této místnosti na 

stupeň 3, tedy 20°C. Díky tomu jsou kotle stále v pohotovosti a ohřívají vodu v oběhu. Pokud se vám 

zdá, že topení nehřeje, bude s největší pravděpodobností problém v tom, že společenská místnost je 

vytopena na teplotu vyšší než 20°C. Pokud v dobré víře zapnete radiátory u dětského koutku na 



maximum a v místnosti bude čilý ruch, dojde snadno k přetopení a kotle se vypnou. Začněte tedy tím, 

že se ujistíte, že hlavice jsou nastaveny na stupeň 3 a pro okamžitý efekt zkuste i vyvětrat. 

 

Sušení oblečení a bot 
Dalším důvodem, proč radiátory netopí, bývá jejich obložení šatstvem i obuví. Jakmile ucpete 

průduchy v mřížce radiátoru, bude se domnívat, že už svou práci vykonal. 

Pro sušení rukavic, čepic a drobného oblečení využijte topné „žebříky“ u vstupu a 

v koupelnách, mezi jejichž „šprušle“ lze snadno nastrkat velké množství textilu, který jinak 

neustále padá a zabírá místo. 

Boty lze sušit v lyžárně na sušáku, bundy sušte nejlépe přehozené přes židle u radiátorů. 

 

Fén 
Čeká na vás v šedé komodě ve vstupní hale. 

  

Kuchyně 
Kuchyň je plně vybavena nádobím i spotřebiči: mikrovlnka, tři lednice, dvě varné desky, dvě trouby, 

kávovar s mlýnkem na zrnkovou kávu, rychlovarné konvice, toastovač, topinkovač, tyčový mixér, ruční 

šlehač, párkovač (na párky v rohlíku), fritéza. 

Při použití fritézy je nutné přibalit vlastní olej (cca 5 l) a při odjezdu uvést „friťák“ do původního stavu. 

Olej slijte do PET láhví a ideálně odvezte do kontejneru pro recyklaci. Pokud je to problém, nechte nám 

ho na kuchyni, zlikvidujeme za vás. Prosíme, nelijte olej za žádných okolností do odpadů! 

Myčky 
Ačkoliv jsme se snažili o pohodlné vybavení, povedlo se nám vybrat myčky bez světelné signalizace 

právě běžícího programu a dalšími specifiky. Například talíře umístěné za nebo před k tomu určené 

držáky (prostě tam, kam doma možná ty talíře klidně dáváte, i když víte, že to tak výrobce nemyslel, 

ale drží to tam) mohou překážet při mytí. Zkuste proto raději vrtulemi otočit a ujistit se, že nikde nic 

nepřekáží. Horní koš má dvě výškové polohy (červené páky po stranách) a při velké obsazenosti se 

občas stane, že spadne na nižší polohu a vrtule naráží do talířů.  

Po zmáčknutí tlačítka zapnutí následuje několikavteřinová prodleva. Program volte tlačítkem P. Po 

zavření myčka oznámí úspěšné spuštění programu pípnutím. 

Pokud si později nejste jistí, zda myčka běží nebo zda už domyla, zjistíte to předklonem a 

nakouknutím do mezery pod pracovní deskou. Pokud se svítí, program ještě není ukončen, pokud už 

je tam tma, můžete se pustit do vyndávání. 

Sklokeramické desky 
Sklokeramické desky reagují jen na delší stisk tlačítka.  

Trouby 
Trouba má dvě kolečka, která se vysunou po zmáčknutí. Jedním nastavíte program a druhým teplotu. Po vyhřátí 

na požadovanou teplotu zhasne červená dioda na pravé straně.  



Ač je kuchyně po kompletní rekonstrukci včetně elektrických rozvodů, narážíme na celkovou kapacitu jističe 

herberku. Při zapnutí všech spotřebičů, které máme v místnosti, v jeden moment může dojít k vyhození jističe 

v rozvodné skříni. Jde ale o extrémní situaci, na běžný provoz je kuchyně připravena. V kuchyni jsou dva rozvody 

– na každé straně jeden, proto nejlepší prevencí je jejich rovnoměrné využívání – například na jedné straně 

využívám varnou desku, tak troubu pustím na straně druhé, nebude pak problém pustit ještě varnou konvici nebo 

mikrovlnku a třeba i myčku. 

 

(Zbývající) jídlo a nápoje 
Jelikož herberk čas od času sami využíváme, přišlo nám praktické nechat v kuchyni základní potraviny 

– těstoviny, snídaňové cereálie, olej, sůl, koření, hořčice, kečup, mouky... V případě potřeby je vše, co 

je v kuchyni, k dispozici i vám. Občas se prostě stane, že vás v sobotu nenapadne, že si v úterý budete 

chtít upéct buchty nebo by se hodila porce těstovin či kečup k hranolkám, když vy jste koupili v dobré 

víře zrovna majonézu. 

Pokud si naopak vy sami nebudete chtít odvézt trvanlivé, či dokonce ani čerstvé potraviny, nechte je 

na jednom místě na pracovní desce kuchyně či v jedné z lednic. Vše umíme využít: disponujeme 

slepicemi, kachnami, psy či ovcemi. Neplýtvejte jídlem, prosím, nejen Jizerky vám budou vděčné! 

 

Voda 
V oblasti je železitá voda, nicméně je nezávadná, což je potvrzeno i laboratorním testem. To, že jde 

opravdu o specifikum celé oblasti, lze ověřit pohledem na dno každé okolní bystřiny. 

 

WC 
Máme vlastní septik – proto, prosím, do WC nevhazujte předměty, které se nerozpustí ve vodě nebo 

je nesežerou bakterie, jako například prostředky zabránění početí, dámské hygienické potřeby, 

igelitové pytlíky atd. Na každém WC je připravený odpadkový koš. 

Pokud si budete doplňovat zásoby toaletního papíru, volte také ten s méně vrstvami. Lépe se 

rozkládá. 

Na dámském WC v přízemí najdete bidetovou spršku, pánské WC tamtéž je vybaveno pisoárem. 

Všude jsou k dispozici dětské nočníky. 

 

Sauna 
Našim hostům je k dispozici sauna. V ceně pobytu je její provoz cca 120 min třikrát za týdenní pobyt/ 

jednou za víkendový/ dvakrát za prodloužený víkend s příplatkem, prosíme o její rozumné využívání. 

Saunu jsme zatím nezpoplatnili odděleně a doufáme, že se naši hosté budou dále chovat čestně a 

rozumně jako doposud. 

• V sauně vždy používejte jako podložku prostěradlo! 

• Dovnitř nevnášejte jídlo a pití! 

• Před vstupem pečlivě zvažte svůj zdravotní stav. Pro případ nouze mějte poblíž vstupu 

telefon, aby bylo možné okamžitě volat pomoc. 

• V sauně zůstávejte jen do chvíle, kdy je vám pocení příjemné. Nepodceňujte bolest hlavy, 

pocit žízně, otoky končetin nebo nevolnost. 



• Doporučují se tři kola saunování – i pro zkušeného návštěvníka může být ideální model  10 

min – 15 min – 15 min pobytu v sauně s ochlazením v mezičase a odpočinkem cca 15 min. 

Tyto časy nepřekračujte! Šampioni v saunování na své výdrži pracují roky!!! 

• Držte se instrukcí k použití: 

1. Tlačítkem vlevo dole saunu zapnout (tlačítka vpravo dole ovládají světla) 

2. Tlačítko „časovač“ – pomocí + a – nastavte čas (připočítejte 30 min na rozehřátí) 

3. Tlačítko „teplota“ – pomocí + a – nastavte požadovanou teplotu (ideální teplota finské sauny 

je 85 – 95 °C, pokud máte v plánu saunovat i děti, držte se kolem 60 °C – intervaly jsou pouze 

několikaminutové!!!) 

Mokrá prostěradla rozvěste a nechte uschnout, případně využijte krátký program pračky a sušičku 

v úklidové místnosti! 

Venkovní vyžití v létě 
Na herberku jsou k dispozici tři velké venkovní stoly s 18 židlemi, dvě lavičky a malý dětský stolek. Ke 

slunění lze využít i piknikové deky (v šedé komodě v hale v přízemí) a upcyklované postele proměněné 

v lehátka. 

Vpravo od zadního vchodu přes cestu je ohniště se třemi lavičkami, napichováky na opékání jsou 

uložené v šedé skříňce u ohniště, stejně jako sekyra a pár polínek na zažehnutí a pěkný táborák. Pro 

větší ohňovou produkci je potřeba získat dřevo svépomocí v místních hvozdech. 

Využít můžete i náš gril, po domluvě jsme s to zajistit i nějaké to uhlí na gril. 

Dáte-li se ze zadního vchodu doleva, za rohem najdete fotbalové branky, různé dětské povozy, míče, 

hračky a sportovní náčiní. Prosíme, abyste vše vraceli na toto místo méně viditelné náhodným 

kolemjdoucím. 

Děti se u nás vyřádí na extra velkém pískovišti s hračkami a klouzačkou, další atrakce jsou v přípravě. 

 

Lékárnička 
Pokud by se grilování nevyvedlo, uhlí, tentokrát živočišné, najdete i v naší lékárničce. Uzamykatelná 

skříňka je umístěna v přízemí u sauny, klíč je na horní desce skříňky. Uvnitř najdete snad vše potřebné 

pro první pomoc – dezinfekci, náplasti, obvazy, léky proti horečce, na tlumení bolesti, proti průjmu, při 

bolení v krku, oční kapky, sadu na odstranění klíšťat i dámské hygienické potřeby. Jde o lékárničku první 

záchrany, rozhodně nepokryje celou léčbu, ale jejím cílem je být po ruce, když přijdou nečekané 

problémy. 

Je vám k dispozici, pokud nějaký produkt vypotřebujete, budeme rádi za jeho doplnění nebo 

upozornění, že zboží došlo. Pokud došlo kvůli vám nebo se vám natolik hodí, že ho prostě musíte mít, 

ale nepodařilo se vám kupodivu v okolních lesích narazit na lékárnu, můžete v lékárničce nechat i 

hotovost. Jeden paralen nebo kousek náplasti nám samozřejmě nemusíte ani hlásit, ani hradit. Jen 

nadstandardní spotřebu. 

 

Odpadky 
V celém herberku se snažíme třídit odpad. V kuchyni jsou velké koše na všechny druhy 

recyklovatelného odpadu, včetně kyblíku s poklopem na bioodpad. Na chodbě v prvním patře a v 

podkroví jsou další koše na plast a papír. 



Třídíme: 

- Plast 

- papír 

- sklo 

- kovy 

- nápojové kartony 

- nebezpečný odpad (= baterie, žárovky, spreje, jsme schopní zlikvidovat i léky, stříkačky a jehly 

– stačí jen projevit přání, zařídíme) 

- bioodpad (= veškeré organické zbytky, vše, co se rozloží na kompostu – a ne za 50 let) 

Přímo u herberku stojí kontejnery na plasty, papír a sklo, kompost lze najít za rozpadlou stodolou 

směrem k louce. Kov a nápojové kartony odvážíme na sběrná místa my sami. Prakticky s ničím není 

třeba si lámat hlavu a komplikovat život, jen to třiďte a klidně nám nechte v koších, poradíme si! Hlavně 

to, prosím, necpěte do popelnice 

 

Úklid 
V ceně pobytu je úklid celé chalupy. Prosíme ale o navrácení objektu do stavu, v jakém jste ho 

přebírali. Týká se to zejména rozložení nábytku, dětského koutku a kuchyně – špinavé nádobí umístěte 

do myček a spusťte mycí program. Není třeba luxovat, zametat, mýt okna a utírat prach, ale kdybyste 

se nemohli udržet, zlobit se nebudeme. 

 

Škody 
Drobné škody vzniklé běžným užíváním nám jednoduše nahlaste, opravíme je, nahradíme, vylepšíme, 

reklamujeme. S tím se počítá. Prosíme ale o férový přístup ke škodám, které vzniknou v rámci bujarého 

veselí, při nestandardních praktikách nebo nedbalostí. Nic se nejí tak horké, jak se to uvaří, a určitě se 

nějak domluvíme. (A to mi můžete věřit, jezdím obří dodávkou a v servisu se na mě už zdálky smějí, jen 

mě vidí.) 

 

 

Užitečné kontakty 
Majitelé: 

- Dominika: 775 606 365 (volejte přednostně) 

- Honza: 735 758 445 (pokud Dominika neodpovídá) 

V případě naprosté nouze lze volat i 602 447 509 – Klára Pospíšilová, Dominiky maminka, která sice 

ledničku nebo televizi neopraví, ale v rádiu už byla taky (nejmíň) dvakrát – zkrátka leccos zařídí. 


